

Слово об учителе и наставнике

Ничто так не побуждает стать лучше,
Как доброе слово умного наставника.
Р. Я. Малиновский.

Хорошая школа – это прежде всего хороший учитель. Чтобы им стать, нужно много знать, чтобы успешно трудиться, нужно всегда быть в поиске, открывать для себя новое, неизведанное — так можно сказать об учителе начальных классов Елене Александровне Шикановой. Это удивительный человек с неиссякаемой энергией и душой. Стаж педагогической деятельности Елены Александровны составляет более 20 лет, и ей, как никому другому известно, что у каждого ребёнка свой характер, к каждому нужен свой подход. Она умеет создать уют в классе, заинтересовать детей учёбой, организовать их досуг после уроков.

Многолетний и добросовестный опыт работы учителя отмечен многочисленными **районными, областными и федеральными** наградами. Но своей главной наградой Елена Александровна считает заслуги и достижения её учеников, которые ежегодно участвуют в творческих конкурсах, олимпиадах, исследовательских проектах и занимают призовые места.

Но с сентября 2017 года Елене Александровне пришлось освоить еще одну новую и ответственную для себя роль – стать наставником начинающего педагога. Ведь главная задача наставника – помочь молодому учителю реализовать себя, развить личностные качества, коммуникативные и управленические умения. Для меня, как для начинающего педагога, вхождение в новую для себя деятельность сопровождалось высоким уровнем эмоционального напряжения, ответственности, требовало мобилизации всех своих внутренних сил. Я столкнулась с новыми для себя вопросами и проблемами педагогического, психологического, организационного характера, в решении которых и пригодился многолетний учительский опыт Елены Александровны. В ходе наставнической деятельности она способствовала моей успешной адаптации на должности учителя начальных классов. Организовала психолого-педагогическую поддержку, оказала большую помощь в организации учебно-воспитательного процесса, в проектировании развития личности каждого ребенка и детского коллектива в целом. Не щадя своих сил, не жалея времени, Елена Александровна всегда готова прийти на помощь в сложной ситуации не только своим ученикам, но и подопечным учителям, всегда находится в неустанном труде. Это человек, которого любят и уважают коллеги и дети.

И сегодня я от всей души хочу пожелать Елене Александровне здоровья, дальнейшей успешной педагогической деятельности, благодарных и ответственных учеников. Спасибо Вам за помощь и поддержку!

Половкова А.А., учитель начальных классов.

